

八岁女孩身患白血病 养父母表示将不离不弃

“在我们心里，她就是我们的骨肉”



病床上的刘雪苹

□晚报记者 王凯 文/图

本报讯 2月21日，在周口中西医结合血液病医院，来自郸城县石槽镇的刘凯尚拿到了女儿的检验报告，报告上写的是专业术语“急性单核细胞白血病骨髓象”，经过医生解释，刘凯尚才明白，这就是人们常说的白血病。

8年前，刘凯尚在郸城县石槽镇罗桥捡到一个被人遗弃的未满月女婴，自此，女婴在刘凯尚夫妇的照料下获得了新生。然而，令人意想不到的是，8年后，她却患上了白血病。

雪地中捡回未满月女婴 取名雪苹

刘凯尚说，8年前的一个下雪天，他路过镇里一个叫罗桥的地方，看到桥边放着一个被布包裹着的女婴。看女婴可怜，刘凯尚把她抱回了家。

随后，刘凯尚夫妇带着这个未满月的女婴去医院做了检查，医生说女婴得了肺炎，细心照料下很快就会好。“捡到她的时候，天下着雪，我们又希望她以后能平平安安，所以就给她取名刘雪苹。”刘凯尚说。

雪苹在刘凯尚夫妇的细心照料下，很快恢复了健康。转眼到了上学的年龄，雪苹和其他孩子一样走进了校园，聪明伶俐的她深受老师和同学们的喜爱。

刘凯尚夫妇对这个捡来的女儿疼爱有加，虽然家庭不算富裕，但是夫妇两人却从没有让雪苹受过委屈，其他小孩有的东西，刘凯尚夫妇也尽量让雪苹拥有。

雪苹突然晕倒 急坏一家人

2016年11月份的一天，刘雪苹和往常一样吃完午饭在院子里玩耍，但没过一会儿，她竟然毫无征兆地晕倒了。着急万分的

刘凯尚急忙带着女儿来到镇里的卫生院，卫生院医生建议他们到县医院检查。到了郸城县人民医院，医生检查后又建议他们到周口市中心医院。意识到问题的严重性，刘凯尚不敢耽搁，带着女儿连夜赶到了周口市中心医院。“医生检查后说情况不是很乐观，建议我们去郑州的医院。后来听说周口有家中西医结合血液病医院，我就带着雪苹在那里住了5天。经过医护人员的诊治和细心照料，雪苹的情况有所好转，今年1月19日，我们返回家中准备过年。可是到家没多久，雪苹就开始流鼻血，我们又返回医院，并将血液样本送到郑州的医院检查。”刘凯尚说。

雪苹聪明懂事 养父母不离不弃

昨日，周口晚报记者在医院见到了雪苹，她正在摆弄手机，丝毫没有受到手上留置针的影响。

就在周口晚报记者和刘凯尚交谈的时候，雪苹拿起身边的一盒糖，从中拿出一粒后先让给自己的父母，父母说不要后，她又让了一圈人，听到大家都说不要后，她才笑着将糖放进自己的嘴里。

刘凯尚说，他是一个地地道道的农民，农闲时就去外边捡点儿破烂赚点钱。周口晚报记者了解到，刘凯尚的儿子在今年辍学外出打工，希望能帮助家里缓解困难。“春节前，雪苹的爷爷刚刚去世，她奶奶也卧病在床，我们给雪苹看病已经花了5万多。医院看到我们家庭贫困，就开了证明，让我们提前用新农合报销了一部分，算是解了燃眉之急。”刘凯尚说。

“在我们心里，雪苹早已不是那个捡来的女孩，她就是我们的骨肉。”刘凯尚的妻子说，他们会尽力给雪苹治病，同时也希望社会各界能给他们一点帮助，帮助他们渡过难关，给他们历经磨难的女儿一个希望。

2017年春运昨日结束

客流回落至平时水平

□晚报记者 牛思光 通讯员 李晓红

本报讯 一场大雪给2017年春运画上了句号。2月21日，2017年春运结束，我市铁路、公路客流都已回落，但是发往北京、广州等热门方向的有座火车票依然需要提前3天购买。

昨日上午，周口晚报记者从中心城区多个汽车站了解到，目前各车站客流较前一段时间均有所下降，基本恢复到平时水平，旅客都能有序购票乘车，各方向的车票都比较充足。

铁路方面，春节前周口火车站多为返乡客流，一直持续到春节前夕，随后外出客

流逐渐增多。春节后，外出客流集中出现，并且客流高峰期一直持续到元宵节后。为满足市民前往广州的出行需求，周口火车站加开了3166临客列车。

据了解，2月2日，周口火车站首次单日客流超过9000人次。周口火车站工作人员介绍，截至2月21日9时，周口火车站2017年春运期间发送人数达到153158人次，较2016年的106800人次增加43.4%。

据介绍，目前，周口发往北京、广州的列车有座车票稍显紧张，需要提前3天才能买到各席次车票，其他方向的列车车票已经宽松。

工行携手百度 开启信用卡获客渠道变革

近日，中国工商银行正式与百度公司合作，在“百度钱包”手机APP推出工银信用卡在线办卡服务。客户只需登录“百度钱包”手机APP，进入“信用卡中心”模块，填写好个人基本资料一键提交，即可实现快速申办、快速审批、快速发卡。

据了解，“在线办卡”是工商银行与百度公司合作的重要一步，也是工商银行将传统银行业务与金融科技相融合，把互联网公司的技术、用户、场景等生态能力及“互联网基因”注入传统信用卡体系的有益尝试。获客渠道的变革创新标志着工商银行信用卡互联网化转型发展正式拉开序幕。双方通过强强联合，实现系统对接，为年轻互联网群体提供更加优质、高效、便捷的支付和融资服务。

工商银行此次提供了多种具有鲜明特色的卡片供客户选择办理，既有包含十种

外币的环球旅行卡，也有具有航空、旅游特色的海航联名卡、长隆公园联名卡等。同时，线上办卡的便捷服务还延伸到了百度旗下全系列APP，客户可通过“百度搜索”、“百度地图”、“百度外卖”、“百度糯米”等APP内嵌的“百度钱包”模块申办工行信用卡。后续，工商银行还将推出多重优惠活动，让客户享受便捷办卡的同时获得更多实惠。

工商银行相关负责人介绍，工银信用卡的发卡量目前已达1.2亿张，是全球最大的信用卡发卡银行，各类信用卡年消费额达2.8万亿元，贷款余额超过4500亿元。工银信用卡全面开启信用卡互联网转型发展之路，并以融资促消费、以融资惠民生，将其综合实力源源不断地转化为服务实体经济、促进经济转型升级的新动力。

(简庐)

我市12333去年受理各类咨询26050人次

社会保障成咨询热点

□晚报记者 张洪涛

本报讯 昨日，周口晚报记者从市人力资源和社会保障局获悉，去年，我市12333咨询热线受理市民各类咨询26050人次，咨询主要集中在社会保障卡、养老保险、医疗

保险等方面。

“12333是人力资源社会保障咨询服务专用号码，不少市民拨打热线电话咨询在生活中遇到的社保问题。”市人社局电子政务中心相关负责人介绍。

该负责人介绍，我市的12333咨询热线

自2009年开通以来，为社会公众提供了政策咨询、社会保险信息查询、投诉举报以及就业信息发布等多项公共服务。

该负责人说，如果市民想咨询各项人力资源法律、法规、政策内容；咨询了解就业、社会保险等各项社会保障的办事流程；查询

自己的养老保险个人账户、医疗保险个人账户、社会保险费征缴信息和基本养老金的信息等，都可以拨打12333进行咨询。